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dlouhodobá praxe – 14 týdnů 
2 studenti 

 
 

krátkodobá praxe – 4 týdny 
13 studentů 



 

 

 

 

 

Eva Piknová 

Ddream Hotel Malta 

 

Díky naší Střední odborné škole pro administrativu Evropské unie a Erasmus+ se mi naskytla 
příležitost strávit čtvrt roku na slunné Maltě, kam jsme na konci února docestovaly. Na čtrnáct 
týdnů se naším domovem stalo město Pietà, kde jsme si opravdu za tu dobu začaly připadat jako 
místní.  

 
Ráno po našem příjezdu jsem vyrazila do hotelu Ddream ve městě 
St. Julians, kde jsem pak po celou dobu vykonávala svou stáž. Jedná 
se o malý hotel s 15 zaměstnanci a 35 hotelovými pokoji, každý 
tady tedy musí být schopný pokrýt veškeré úkony od recepce, přes 
restauraci po kontrolu prádla. O snídani se vždy stará zrovna 
přítomný manažer, takže bylo potřeba, aby někdo hlídal recepci. 
Začala jsem tedy jako recepční, a tak jsem se dostala k většině 
svých aktivit a seznámila jsem se s interním systémem 
RoomMaster, bez kterého se tu nedá obejít.  
 
K mým každodenním činnostem tedy patřila práce na recepci, což 
vyžaduje hodně papírování. Mým nejlepším kamarádem proto byla 
tiskárna s kopírkou a skenerem. Kromě tisku jsem také často 
skenovala účtenky a faktury panu řediteli, aby je pak mohl dále 

zpracovat. Po dopoledni za recepcí jsem se vždy přesunula do kanceláře managmentu, kde jsem 
pomáhala se vším, co bylo potřeba. Zpravidla jsem ale každý den kontrolovala stav rezervací 
v interním systému, odepisovala na zprávy a emaily z portálu Booking.com a připravovala 
„housekeeping reports“ pro další den. Jde o dokument, který ráno předáme naší uklízecí četě. Mají 
tam přehledně napsáno, který pokoj je potřeba připravit na další příjezd, kde je potřeba udělat 
menší denní úklid a který je jen potřeba zkontrolovat. Při přípravě tohoto dokumentu je potřeba 
dávat pozor, aby všichni měli stejný díl práce a aby se vše dalo stihnout do tří hodin odpoledne, 
tedy oficiálního začátku check-inů. Tenhle úkon proto vyžaduje nějaké organizační a manažerské 
schopnosti. 
 
Kromě faktické práce jsem ale trávila v organizaci čas poznáváním 
ostatních kolegů a zjišťováním informací o Maltě. Za ty tři měsíce jsem 
měla možnost se se všemi kolegy spřátelit a musím říct, že jsem se ocitla 
v nejlepším kolektivu, v jakém jsem se ocitnout mohla. Máme tu 
zaměstnance z různých zemí světa, díky tomu jsem se dozvěděla spoustu 
zajímavostí o kultuře Nepálu, Bangladéše, Argentiny, ale taky Španělska 
a Itálie.  
 
Čas, který nám zbyl, jsme trávily buď někde na výletech, anebo jsme 
odpočívaly v našem bytě. Všechny cesty někam dál než do Valletty se ale 



 

 

 

 

musely časově naplánovat. Zvlášť o víkendu, kdy je doprava poměrně nevyzpytatelná. Bydlení jsme 
s Diou měly opravdu luxusní a podařilo se nám byt udržovat čistý, ledničku naplněnou a pravidelně 
jsme si vařily. Musely jsme se taky starat o vynášení odpadků, což tady mají rozvržené na dny, ne 
jako u nás na různě barevné popelnice. To znamená, že v úterý vynesete před dveře budovy černý 
pytel se smíšeným odpadem a ve čtvrtek šedý s odpadem tříděním (neboli všechno, co se dá třídit, 
dohromady v jednom pytli – papír, plast a kovy). 
 
Praxe mi mimo bohatých pracovních zkušeností přinesla také spoustu kontaktů. Naučila jsem se tu 
taky starat sama o sebe a o své finance, fungovat jako samostatný jednotlivec a prezentovat svoje 
schopnosti a znalosti a uplatňovat je. Na praxích v druháku jsem se naučila výborně pracovat 
s kopírkou a skenerem, a tak jsem tu s tím neměla problém a nikdo mi nemusel nic vysvětlovat. 
Zároveň jsem tu hojně využívala znalosti z odborné angličtiny, protože jsem každý den řešila několik 
telefonátů a posílala maily. Rozhodně jsem se ale v angličtině posunula, hlavně v plynulosti 
mluvení.  
 
Na svou stáž na Maltě budu vzpomínat jen v tom nejlepším. A jelikož jsem tu dostala pracovní 
nabídku na příští rok, myslím si, že se sem rozhodně vrátím. Zaujala mě i místní univerzita, kam 
jsem se dokonce šla během svého pobytu podívat. Přihlásit se na dlouhodobou praxi na Maltu bylo 
to nejlepší, co jsem mohla udělat, protože jsem si mohla vyzkoušet život v zahraničí. Jen o místní 
hromadné dopravě se mi ještě dlouho budou zdát noční můry. 
 

 

 

 

  



 

 
 

 

Diana Čermáková 

QuickLets & Zanzi Homes - Ta' Xbiex, Malta 

Říkáte si, jaké to je strávit čtvrt roku v zahraničí? Tak to jste na správném místě! Na začátku tohoto roku jsem 
díky Střední odborné škole pro administrativu Evropské unie a programu Erasmus+ dostala úžasnou možnost 
vypravit se na čtrnáct týdnů na malý ostrov ve Středozemním moři zvaný Malta. (Když říkám malý, myslím to 
vážně. Velikostí ani obyvatelstvem se zdaleka nevyrovná ani samotné Praze.) Dovolte mi tedy, abych se s vámi 
podělila o své zážitky, poznatky a postřehy.  

Hlavní cíl celé naší výpravy byla samozřejmě samotná praxe. Začněme tedy tam. Na celou dobu svého pobytu 
zde jsem se stala součástí skvělého týmu realitní kanceláře QuickLets & Zanzi Homes v městečku Ta‘ Xbiex 

[tažbíš]. Mým hlavním úkolem byla správa sociálních sítí a tvorba 
grafiky pro facebookové příspěvky. Občas jsem se také dostala k focení 
portrétových fotografií zaměstnanců nebo stříhání krátkých 
propagačních spotů. Když bylo potřeba, byla mi svěřena také 
komunikace s klienty přes SMS a WhatsApp, aktualizace informací 
ve firemní databázi nebo zaučování nových praktikantů. 

Společnost jako taková má pobočky po celém ostrově a dohromady 
zaměstnává přes 700 agentů. Nemovitosti, které spravují, se počtem 
pohybují nejméně v tisících a můžete mezi nimi najít jak malé bytečky, 
tak třeba houseboaty nebo luxusní vily, které skoro připomínají zámky. 

Samotný pracovní kolektiv se skládá z mladých energických lidí ze všech koutů světa, kteří se nebojí s čímkoliv 
pomoct a poradit. Už první týden jsem se tedy mezi nimi cítila jako doma. Dokonce jsem i dostala vlastní klíče 
od kanceláře a jmenovku na stůl (i když jenom provizorní, z papíru). 

Ještě před odletem jsme si měly možnost procvičit naši angličtinu jak v aplikaci OLS, tak na přípravných 
hodinách s paní učitelkou Froldovou jako naší doprovodnou osobou. Kvůli dřívějšímu odjezdu jsme ale 
bohužel neměly možnost zúčastnit se teambuildingových aktivit s ostatními stážisty. Příprav nebylo mnoho, 
ale během celé mobility nám byla přes SMS a videohovor dostupná naše doprovodná osoba. 

Společně s Evičkou jsme bydlely přibližně dvacet minut pěšky od mojí kanceláře na pomezí měst Pietà a Msida. 
První tři týdny jsme byt sdílely s dalším stážistou z Maďarska, ale zbylých jedenáct týdnů už byl celý náš. Tady 
jsme si teprve zažily ten pravý dospělácký život. Vše od úklidu, přes vaření, třídění odpadu až po praní jsme 
musely zvládnout samy, nebo alespoň s pomocí maminek na telefonu. Jednou 
jsme si dokonce zahrály i na elektrikáře, když se nám při vaření povedlo na hodinu 
vyhodit elektřinu v celém bytě.  

Jak ubytování, tak strava a doprava (po celém ostrově i z ČR na Maltu a zpět) bylo 
hrazeno z grantu Erasmus+ a dokonce nám zbylo i dostatek peněz na suvenýry 
nebo občasný výlet na vedlejší ostrov Gozo, do Melliehy nebo například do 
historické Mdiny, které v případě možnosti rozhodně doporučuji navštívit. 

I přes to, že jsem ze začátku váhala, jestli se vůbec zúčastnit pohovorů, jsem 
neskutečně vděčná, že jsem tuto příležitost dostala. Domů si odvážím nejen skvělé 
odborné zkušenosti, ale i nenahraditelné zážitky a nová přátelství.  

 



 

 

 

 

Petra Jahodová 

Local Council San Gwann, Malta 

 

Svou 4 týdenní odbornou praxi ve třetím ročníku jsem díky Střední odborné škole pro administrativu 

Evropské Unie a programu Erasmus+ strávila na Maltě.  

Z grantu EU, kterým nám byl k dispozici, bylo uhrazeno naše ubytování, letenky, MHD a kapesné, se kterým 

jsme už mohli nakládat tak, jak jsme potřebovali.  

V průběhu několika měsíců před začátkem praxí jsme pracovali v programu OLS, ve kterém jsme se 

zlepšovali v angličtině a zaznamenávali náš progres. Jednou za 

dva týdny jsme pak měli s naší maltskou skupinou přípravné 

jazykové hodiny ve škole. Jak se blížil květen, účastnili jsme se 

také společného dvoudenního programu, kde jsme se spolu se 

všemi ostatními praktikanty, kteří jeli do zahraničí, připravovali 

na naši praxi (procházení dokumentů, příprava na nečekané 

situace, tipy a rady na cestu…). 

Samotné naše ubytování se nacházelo ve městě Gzira. Byli jsme 

rozděleni do tří bytů, každý se dvěma ložnicemi, vlastní 

kuchyní, koupelnou a balkonem. Na našem bytě jsme často 

dělaly společné nákupy, účty jsme si pak mezi nás dělily. Někdy 

jsme si vařily vlastní jídlo, jindy zašly do některé z restaurací. 

Míst, kde si dát dobré jídlo, je na Maltě opravdu mnoho.  

Moje práce se nacházela ve městě San Gwann na úřadě Local 

Coucnil San Gwann. Kvůli komplikovanější situaci s MHD na 

Maltě jsem si raději do práce většinou udělala cca 40 

minutovou procházku. Jedná se o klasický úřad místní správy, 

který řeší chod města a každodenní záležitosti a problémy občanů města. Kolektiv byl takový, jaký by lidé 

očekávali od úřadu – jde o politiku, takže mezi některými byly vypjatější vztahy, samozřejmě ale každý 

zachovával profesionální přístup a v práci jsem se cítila příjemně. Často jsem si s mým mentorem a 

některými dalšími zaměstnanci povídala a rádi mi vyprávěli, jak to tu celkově na Maltě chodí, jak vidí svou 

zemi, svou práci atd.  

Já jsem nejčastěji pracovala v kanceláři, kde jsem pomáhala svému mentorovi tajemníkovi nebo 

administrativní pracovnici (tisk, skenování, příprava podkladů pro zasedání atd.). Také jsem občas seděla za 

recepcí a vyřizovala telefonáty. Jelikož bylo na úřadě hodně práce, kterou mi kvůli určité odpovědnosti 

nemohli svěřit, kompenzovali to tím, že mi vše ukazovali a detailně popisovali/vysvětlovali.  O chodu úřadu 

a tom, co a jak v té chvíli zrovna řešili, jsem pak tedy věděla opravdu mnoho. Každý den byl jiný a to se mi 

na té práci vážně líbilo.  



 

 

 

 

Výlety jsme pořádali hlavně o víkendu, po práci totiž nebylo tolik času. Několikrát jsme byli v hlavním městě 

Valleta, které jsme měli jen 20 minut autobusem (a ve kterém měli překvapivě levnější ceny než u nás ve 

městě), podívali jsme se i do starého, bývalého 

hlavního města Mdina, kde se taky natáčelo Game of 

Thrones… Lodí jsme se dopravili na ostrov Comino a 

na vlastní oči viděli nádherně azurovou Blue Lagoon. 

Také jsme navštívili Gozo, což byl náš celodenní 

výlet, kdy jsme měli možnost vidět nejzajímavější 

místa na tomto ostrově (Ramla Beach a jeskyni nad 

ní, hlavní město Victoria a její citadelu, staré chrámy 

Ggantija,…). 

Ačkoliv jsem toho v práci samostatně nevykonávala 

moc, naučila jsem se tam opravdu spoustu věcí, 

které mi budou užitečné jak do budoucího 

zaměstnání, tak do vlastního života. Celý pobyt byl 

velká výzva, ale o sobě mě toho mnoho naučil. 



 

 

 

 

 
David Janoušek 

Zanzi Homes Head Office, Malta 

Tento květen jsem se díky Střední odborné škole pro administrativu EU a programu 

Erasmus+ mohl zúčastnit praxe v zahraničí a to konkrétně na Maltě v městě St. Julians. 

Svojí praxi jsem vykonával u firmy Zanzi Homes a to  v Head Office této firmy, která řídí 

Zanzi Homes, Quicklets, QL Real Estate a také jiné firmy. Tyto firmy se zabývají 

nemovitostmi a jejich prodejem či pronájmem. V této kanceláři pracují hlavně 

manažeři, takže komunikace v tomto kolektivu byla velmi profesionální, ale i přátelská, 

protože tento kolektiv je velmi malý. 

Jako administrativní asistent jsem ze začátku pouze upravoval různé výpisy nemovitostí, ale po čase jsem 

dostal těžší a složitější práce. Například jsem vytvářel nové výpisy nemovitostí či měnil ceny nemovitostí    

podle dokumentů, které jsem obdržel na můj email. Ke konci praxe jsem se dostal k fakturám, kde jsem se 

mohl dozvědět, za co vše firma utrácí a tyto faktury třídil a dále předával.  

Díky této práci jsem si vyzkoušel své znalosti ze školy například z psaní a elektronice komunikace, protože 

jsem mohl psát všemi deseti na anglické klávesnici a tato dovednost mi velmi urychlila svoji práci. 

Podařilo se mi využít i moji angličtinu, zlepšil jsem si svoji slovní zásobu, co se týče nemovitostí a jejich 

prodejem či pronájmem a to jak díky stránce na kterém jsem pracoval, tak i díky spolupracovníkům. 

 

Ve volném čase jsem navštívil mnoho zajímavých památek, kostelů, či se jen tak toulal po Maltě a nasával 

jedinečnou atmosféru krásných měst, mezi která bezpochybně patří Valleta či St. Julians. 

Z velkorysého grantu, který jsem dostal, abych mohl absolvovat tuto stáž, mi byla placena letenka, MHD, 

strava a ubytování a další náklady, které mi vznikly.  

Na tuto stáž jsem byl velice dobře připraven a to hlavně díky přípravným 

kurzům, které jsme v rámci školy absolvovali. Na kurzech jsme si vysvětlili, co 

po nás škola chce, ujasnili jsme si naše plány a cíle a také jsme se bavili o 

udržitelnosti a jak nejvíc ekologicky tuto praxi vykonávat. 

Stáž se mi vydařila a jsem velice rád, že jsem ji mohl absolvovat. Dle mého 

názoru se mi vše vydařilo tak jak jsem si představoval. 



 

 

 

 

Tento program mi dal do života hodně nových zkušeností, známostí a znalostí. Pokud bych měl tu šanci, tak 

bych zapojení do tohoto programu doporučil všem. 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

 
 

Jasmína Osmanová 

KAAF Ltd, Malta - Birkirkara 

Již třetím rokem studuji obor provoz diplomatických služeb a na konci dubna tohoto roku jsem měla tu 

možnost díky mé škole SOŠ pro administrativu EU a programu Erasmus+ vycestovat na 4 týdny do zahraničí, 

konkrétně na Maltu, vykonávat odbornou praxi.   

Než jsem na samotnou praxi odjížděla, byla jsem lehce nervózní. Bála jsem se, že si 

nenajdu společnost a v práci mi to nepůjde. V tom mi pomohly přípravné dny před 

praxemi, kde vládla především uvolněná atmosféra. Učili jsme se, jak vyplňovat 

potřebné dokumenty a také rozebírali ekologii v rámci konkrétní destinace. Měla 

jsem tu možnost pár lidí poznat a na Maltu už jsme jeli jako přátelé. Mimo tuto 

formu přípravy jsme také měli tu možnost procvičovat angličtinu skrz počítačový 

program OLS a zde také jazyk zdokonalovat. 

Svou praxi jsem vykonávala ve společnosti KAAF Limited. Odehrávala se na Maltě 

ve městě Birkirkara. Společnost se zabývá zprostředkováváním práce pro své klienty. Funguje jako pracovní 

agentura v České republice. Je to jednatel mezi dvěma stranami klientů: individuálními zaměstnanci a 

společnostmi, které zaměstnance vyhledávají.  

Mé první úkoly byly především zakládání tabulek, kontrola seznamů zaměstnanců v dokumentech nebo 

doplňování mezd do účetnictví. Postupem času se mou hlavní náplní práce staly telefonáty s potenciálními 

klienty. Cílem je přesvědčit klienta ke schůzce s námi, kde máme možnost firmě nabízet nové zaměstnance, 

kteří budou pracovat za podmínek, které si firma stanoví. Na začátku mě úkol poněkud znervózňoval, ale 

hned po prvním dni pro mě telefonování nebyl žádný problém. Na schůzky s klienty jsem měla tu možnost jít 

a vyzkoušet si vyjednávání podmínek. Rodilí Malťané jsou velice tvrdohlaví a občas komunikace v angličtině 

trochu vázne, ale ve finále se nám podařilo většinu přesvědčit alespoň ke zkoušce našich služeb. 

Firma mi toho spoustu dala. Kdykoli jsem něco potřebovala, vždy ke mně byli kolegové vstřícní a jsem vděčná, 

že jsem pracovala zrovna zde. Vystoupila jsem ze své komfortní zóny a naučila se komunikovat s cizími lidmi. 

Porozumět různým přízvukům angličtiny je pro mě nyní hračka a myslím, že mě již nic nepřekvapí. Měla bych 

zmínit, že mi v KAAF Ltd byla nabídnuta pracovní pozice a musím říci, že pokud bych byla v jiné situaci, 

rozhodně bych ji přijala. 

Ve svém volném čase jsem především cestovala s kamarády a využívala každé možnosti objevit krásy Malty. 

Navštívili jsme historické město Mdina, krásný ostrov Comino nebo jsme se také 

podívali do maltského akvária v St. Paul’s Bay. Plány byly vždy jednoduché: 

nasednout  na první autobus a dojet na vybrané místo. Na veškeré cesty autobusem, 

které jsme vyzkoušeli, nám sloužila místní „lítačka“, kterou nám hradil grant 

Erasmus+, stejně jako naši letenku na Maltu a ubytování společně s příspěvkem na 

stravu. 

Naše ubytování se nacházelo přesně na hranici měst Sliema a Gzira. Byla jsem zde 

velmi spokojená. Na apartmánu nám byla k dispozici kuchyňka, ve které jsme si sami 

vařili, dvě koupelny a obývací pokoj s televizí. Do práce to byla jen chvilka autobusem. 

Jsem velice vděčná za tuto zkušenost. Zahraniční stáž byla úžasná příležitost, kterou bych nikdy neodmítla. 

Dalo mi to motivaci do mého budoucího studia a myslím, že jsem ze stáže vytěžila vše, co mi bylo k dispozici. 



Jakub Petrášek 
 

QuickLets & Zanzi Homes San Gwann office, Malta 
 

Během období mezi 29. dubnem a 30. květnem jsem měl 
možnost zúčastnit se zahraniční pracovní stáže na Maltě jako 
administraCvní pracovník v realitní kanceláři QuickLets & Zanzi 
Homes San Gwann office. Tato úžasná příležitost mi byla 
poskytnuta díky Střední odborné škole pro administraCvu 
Evropské unie a programu Erasmus+. 
 
Před samotným odjezdem na tuto stáž jsem absolvoval hodiny 
odborného anglického jazyka navíc v rámci mé školní výuky. Tato 
výuka mi poskytla sebedůvěru a jazykové dovednosC, které jsem 
mohl využít při komunikaci s kolegy a klienty během stáže. 
Současně s Ym jsem také podstoupil jazykovou přípravu skrz OLS 
kurzy, které mi byly rovněž velmi nápomocné. 
 
Veškeré náklady související se stáží byly uhrazeny z grantu 
Erasmus+. Tím mi bylo umožněno zaměřit se na plnění pracovních úkolů a získání cenných profesních 
zkušenosY, aniž bych se musel starat o financování. 
 
Během mého pobytu na Maltě jsem byl ubytován společně s dalšími čtyřmi studenty naší školy v příjemných 
apartmánech ve městě Sliema. Tato lokalita nabízí úchvatný výhled na moře a příjemné prostředí pro 
odpočinek po náročném pracovním dni. Ubytování mi poskytlo klid a pohodlí, což bylo neocenitelné pro mé 
celkové pracovní nasazení. 
 

Mými hlavními pracovními úkoly v realitní kanceláři byla 
komunikace se zájemci o nemovitosC, domlouvání prohlídek 
nemovitosY, vytváření excelových fakturačních tabulek a zápis 
nájemních smluv do celostátního registru. Tyto úkoly mi umožnily 
získat prakCcké zkušenosC v oblasC realit a rozvinout své 
dovednosC v administraCvním prostředí. Byl to skvělý způsob, jak 
se seznámit s realitním trhem na Maltě a pochopit různé aspekty 
provozu realitní kanceláře. 
 
Zahraniční pracovní stáž na Maltě v realitní kanceláři QuickLets & 
Zanzi Homes pro mě představovala nezapomenutelnou 
zkušenost. Byla to skvělá šance pro profesní růst a rozvoj. Jsem 
nesmírně vděčný Střední odborné škole pro administraCvu 
Evropské unie a programu Erasmus+ za tuto úžasnou příležitost. 
Tato stáž mi  nejen poskytla cenné zkušenosC, ale také obohaCla 
můj život o nové kulturní a mezinárodní perspekCvy. 



 
 
 
 
 

Nikola Rybínová 
Western Regional Council – Marsa 

 
 

Jmenuji se Nikola Rybínová a tře7m rokem studuji obor právní administra;va na SOŠ pro EU a díky této 
škole a programu Erasmus+ se mi dostalo příležitos; odletět na Maltu. Všechny potřebné náklady 
(letenky, strava, ubytování a doprava) byly hrazeny grantem, který naše škola obdržela a mým jediným 
úkolem bylo s financemi rozumně nakládat. 

Moji odbornou praxi jsem vykonávala ve městě Marsa ve Western Regional Council, 
což je rada zaměřující se na odpad, prostředí a kulturu. V radě jsem vytvářela 
platební poukazy, pracovní smlouvy ve Wordu, zaznamenávala žádos; o cenové 
nabídky v Excelu, nebo jsem vytvářela průzkumy k ochraně životního prostředí. 
Náplní mé práce bylo každý den něco jiného a vždy jsem tam měla co dělat. Ve 
volných chvílích jsem s kolegy vedla konverzace jak o ČR, tak o poli;ckém a běžném 
dění na Maltě. Mí kolegové byli už od začátku velice vstřícní, nápomocní a snažili se 
mi zde vytvořit pozi;vní pracovní prostředí. Do práce jsem se vždy těšila, protože 
jsem se zaměřovala na administra;vní činnost, kterou bych se ráda jednou živila. 
Navíc pracovat v prostředí, kde se cí7te v bezpečí a lidé vás zde naplňují dobrou 

náladou, tomu také pomohlo. Během své praxe jsem využila dovednos7 získané ve škole, a to zejména 
z OAJ, OPK a INF. 

Na Maltě žijí lidé z různých koutů světa a během praxe jsem se naučila porozumět lidem s různými 
přízvuky a zlepšila jsem si komunikaci v anglič;ně jak v profesionálním, tak v běžném životě. Zlepšila 
jsem své dovednos; v Microsoc Office a nabyla jsem nových vědomos7. 

Ubytování se nacházelo ve městě Gzira, což je rušnější část Malty a leží jen pár kilometrů od hlavního 
města Vallefa. Naše apartmány byly po 4 osobách, 2 na každém pokoji. Zaměstnanci Cast Apartments 
byli vstřícní a s jakýmkoliv problémem, který se na bytě vyskytl, jsme se na ně mohli obrá;t. Každou 
naši výpravu jsme podnikli hromadnou dopravou – autobusem. Tyto jízdy se defini;vně řadí mezi 
zážitky, na které jen tak nezapomeneme.   

Po práci nám stále zbylo spoustu času na prozkoumávání okolních míst. Jedním z nich byla například 
Vallefa, kde se krom hradeb s dechberoucím výhledem a pomníkem Václava Havla ukrývá také Basilica 
of Our Lady of Mount Carmel. Víkendy pro nás znamenaly výlety na celý den. Jedním z nich byl 
například ostrov Comino, kam jsme se dostali lodí. Zajeli jsme také do národního akvária, či do města 
Naxxar.  Večery jsme trávili vařením, hraním karet či zkrátka utužováním vztahů.  

Ještě před samotnou cestou na Maltu jsme chodili na přípravné jazykové kurzy, během kterých nás také 
připravili na krizové situace či nemoc a jak se během nich zachovat. Také 
jsme prošli online jazykovým kurzem OLS, který nám byl i přes své mušky 
přínosným. 

Na Maltě jsem poznala úžasné lidi, nemluvě o svých kolezích. Kromě nich 
to ale byli také studen;, se kterými jsem sem vycestovala a nasbírala jsem 
nové pracovní zkušenos;, které vím, že v budoucnu uplatním. Na celý 
měsíc budu navždy vzpomínat s úsměvem na tváři. Jsem vděčná za tuhle 
příležitost a nelituji mého odhodlání podstoupit pohovor, ze kterého jsem 
byla nervózní. Doufám, že budoucí studen;, kteří sem vycestují, si to zde 
užijí stejně jako já.  



 

 

 

 

 

Anna Vobrubová 

QuickLets and Zanzi Homes Ta’Xbiex, Malta  

 

Odbornou praxi v zahraničí jsem, díky Střední odborné škole pro administrativu Evropské Unie a programu 

Erasmus+, vykonávala od 29.4. 2023 do 30.5. 2023 na Maltě. Všechny potřebné náklady (strava, ubytování, 

doprava) byly hrazeny grantem a naším jediným úkolem bylo s penězi zodpovědně hospodařit.  

Svou pracovní stáž jsem vykonávala v renomované realitní kanceláři 

„QuickLets and Zanzi Homes Ta‘ Xbiex“, kde jsem zastávala pozici 

administrativního pracovníka. Tato realitní kancelář je jedna z největších 

realitních kanceláří na celém ostrově. Poskytuje různorodé druhy 

nemovitostí, krátkodobé i dlouhodobé nájmy. Po celé Maltě je několik 

poboček, které dohromady zaměstnávají zhruba 700 lidí. Moji kolegové byli 

velmi ochotní, přátelští a vždy připravení pomoct, když se vyskytl jakýkoliv 

problém. V celé kanceláři panovala velmi profesionální ale přátelská 

atmosféra, a tak jsem do práce každé ráno chodila ráda.   

Mou pracovní náplní byla zejména komunikace s klienty, ať už prostřednictvím emailu nebo telefonních 

hovorů, poskytování informací o dostupných nemovitostech a následovné předávání těchto podrobností 

realitním agentům nebo aktualizace interní databáze. Velkou pomocí mi byly vědomosti získané z výuky 

odborné angličtiny, ale také hodin obchodně právní korespondence, bez kterých bych si mnohdy nevěděla 

rady.  Měla jsem také možnost sledovat procesy spojené se správou nájmů 

nemovitostí a získat nové vědomosti o celém realitním oboru.  

Během stáže jsem se naučila zejména porozumět angličtině obohacené o silný 

přízvuk a lépe komunikovat i v profesionální rovině. Osvojila jsem si také interní 

program firmy, který pro mě v začátcích byl velmi komplikovaný, a zlepšila  své 

dovednosti v programech Microsoft Office.   

Ubytovaní jsme byli v apartmánech ve městě Gzira, ležícím pár kilometrů od 

hlavního města Valletty. Do hlavního města jsme dojížděli autobusem, což se 

řadilo mezi jedny z mnoha nezapomenutelných zážitků. Maltská autobusová doprava je opravdu sousto, na 

které jsme nebyli připraveni, ale spíš než rozčilovat, se u toho člověk musí řádně zasmát. Stravovali jsme se 

většinou doma, protože obchod byl jen o blok níže a společné večery strávené vařením byly skvělým 

způsobem, jak trávit čas pohromadě.  



 

 

 

 

Ve volném čase jsme zkoumali krásy okolí a o víkendech jsme jezdili na výlety, na které je potřeba trochu více 

času. Jeden z výletů byl na ostrov Comino, na který jsme se museli dostat lodí.  

Co se přípravy na celé praxe týká, podstoupili jsem přípravné jazykové kurzy, ve kterých jsme byli provedeni 

možnými krizovými situacemi, ale i tím, jak se v nich chovat. Prošli jsem také online kurzem OLS, který nám 

pomohl při opakování a rozšíření znalostí v anglickém jazyce. A tak jsme na Maltu odlétali opravdu dobře 

připraveni. 

Nakonec bych chtěla napsat, že jsem velmi vděčná, že jsem se onehdy odhodlala dojít na příjímací pohovor, 

protože zážitky s lidmi, se kterými jsem strávila celý měsíc, a pracovní zkušenosti, které jsem nasbírala, byly 

opravdu výjimečné. Na celou zahraniční stáž budu vždy vzpomínat s radostí a úsměvem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

Andrea Gamrátová 

          Platinum Cabs, Malta 

 

Tento rok jsem měla díky mé Střední odborné škole pro administrativu Evropské unie a programu Erasmus+  

příležitost vykonat svou měsíční praxi na Maltě, konktrétně ve městě Msida. 

Díky tomuto programu nám byl poskytnut grant, ze kterého bylo hrazeno ubytování, letenky, MHD i veškerá 

strava a volnočasové aktivity. 

Svoji stáž jsem vykonávala v rodinné firmě Platinum Cabs, která se 

převážně zabývá taxislužbami. Vlastní také dvě auta k propůjčení a 

je spojená s autoškolou. Firma často vozí klienty jiných firem. Jejich 

služby si však může objednat každý přes internet nebo telefonicky. 

Moje práce se pohybovala hlavně v okruhu administrativy. Většinu 

času jsem kontrolovala a zakládala faktury do šanonů nebo je 

přepisovala do tabulek. Také jsem kontrolovala pracovní hodiny i 

jízdy řidičů, které jsem následně zapisovala do systému. K této práci 

také patřila práce s kopírkou, tiskárnou a mohla jsem si také 

vyzkoušet práci s laminátorem. Další důležitou prací bylo zadávání 

rezervací od klientů do systému, s čímž zase souviselo vyřizování 

emailů a posílaní tras již dříve zmiňovaným řidičům. Nakonec 

nechyběl i nějaký ten telefonát s klientem. Ve firmě byli všichni moc milí a vřele mě přijali. 

Během stáže se mi naskytnulo plno příležitostí si vyzkoušet, jak funguje administrativa v praxi. Viděla jsem, 

jak se vystavují faktury a mohla je porovnat s těmi našimi. Velký rozdíl v nich není, ale každá firma má jiný 

vzor a jinou stylizaci, takže když přišly faktury od jiných firem, byla každá úplně jiná. Jelikož je tato firma 

spojená s autoškolou, jak už jsem dříve zmínila, prohlédla jsem si i zde nějaké dokumenty. Především 

přihlášky, které se od těch našich příliš neliší, ale také řidičské průkazy, které už jiné jsou. Mají sice většinu 

údajů podobných, jenomže na zadní straně nemají tabulku se skupinami jako my. U závěrečných zkoušek by 

se dalo říci, že mají neomezený počet pokusů. Co se týká právního hlediska, tak mají trochu odlišný školský 

systém. Jelikož byla Malta Britskou kolonií, používají ten jejich. Mají první a druhý stupeň základní školy a 

poté 2 roky studují něco jako střední školu, kde si však vybírají pouze předměty a ne přímo zaměření. 

Následuje vysoká škola stejně jako u nás.  

Ubytováni jsme byli ve městě Sliema v prostorném a vybaveném 

apartmánu po skupinkách. Stravu jsme si zařizovali sami. 

Většinou jsme si něco uvařili nebo zašli do místních restaurací. 

Ve volném čase jsme prozkoumávali krásy Malty. Byli jsme se 

podívat v hlavním městě Vallettě, ale také v bývalém hlavním 

městě Mdině, které bylo opravdu nádherné, a točily se zde Hry o 

trůny. Dále jsme navštívili i oba ostrovy Comino a Gozo.  

 



 

 

 

 

Co se týká jazykové stránky, účastnili jsme se přípravných hodin, které se konaly jednou za 14 dní po dobu 4 

měsíců. Tyto hodiny bych hodnotila jako přínosné, jelikož jsem se mohla více seznámit s lidmi, se kterými 

jsem zde byla a také si zopakovat věci, které jsme dělali na odborné angličtině. Ta se zde opravdu hodila. 

Pokud bych měla zhodnotit moje dovednosti v anglickém jazyce, pozoruji zde velké zlepšení. Hlavně co se 

týká mluvení. To pro mě byla nejtěžší část. Avšak kolegové v mé firmě mě vždy podrželi a rádi pomohli, když 

jsem chtěla vysvětlit něco složitějšího. Šlo o to se nebát a prostě mluvit. Každý děláme chyby, ale jde hlavně 

o to se z těch chyb poučit a příště už je neudělat. S porozuměním jejich angličtiny jsem neměla žádný 

problém, ale i zde vidím zlepšení.  

Zahraniční praxi beru jako přínosnou z několika důvodů. Zkusila jsem si měsíc žít sama bez rodičů v jiné zemi 

a rozmyslet si, jak hospodařit s penězi.  Naučilo mě to hodně samostatnosti. Také jsem pracovala ve firmě, 

kde kromě mě nikdo neuměl česky, takže schopnost se zde dorozumět byla klíčová. Byla to nepopsatelná 

zkušenost, za kterou jsem velice ráda.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Tomáš Mudruňka 
 

International Studio School of Arts in Malta/ ISSA, Malta 

 
Díky organizaci Erasmus+ se každý rok dostane skupina studentů 

Školy pro administrativu EU na měsíc do zajímavých destinací, kde po 

dobu jednoho měsíce vykonávají svoji praxi v rámci oboru. Tento rok 

jsem tuto možnost dostal já, a to v období měsíce května.  
 

Náklady na veškerou dopravu a ubytování byly hrazeny 

z poskytnutých financí Erasmus+. Zároveň jsme dostali základní 

kapitál pro fungování, díky kterému jsem se naučil, jak efektivně 

pracovat s rozpočtem po celý měsíc.  
 

Bydleli jsme ve městě Sliema, odkud je krátká cesta k moři, ale 

zároveň i do mého zaměstnání. Stravování jsme si zařizovali sami a 

nebyl v tom žádný problém. Byt byl prostorný a příjemný pro celou 

dobu pobytu. 

 

Pracoval jsem v umělecké škole International School of Arts in Malta 

/ ISSA, kde jsem měl na starosti spravování sociálních sítí, a zároveň 

mi byl přidělen úkol nového konceptu propagace. Svoji práci bych 

rozdělil na dva bloky. Odpoledne jsem natáčel hodiny výuky, ale také budovy školy, nebo akce, které byly 

spojeny s touto školou. Dostal jsem profesionální kameru, se kterou chvíli trvalo, než jsem se naučil pracovat. 

Ráno jsem veškerý materiál seřadil, přejmenoval a následně upravil v programech Adobe, které mi škola 

poskytla. Od střihu po grafiku či úpravu fotek. 

 

Velkým úkolem pro mě bylo zvyknout si na odlišné fungování práce na rozdíl od 

České republiky. Doma se řídím podle jasného plánu, kterého se držím, a 

odpovídajícímu hodinovému rozmezí. V této práci se veškerá práce odvíjí od 

situace a momentálního vývoje povinností. Musel jsem si vytvořit vlastní interní 

řád, podle kterého jsem dokázal rozvrhnout práci, a byl tak v úkolech úspěšný. Jsem 

rád, že jsem si mohl po dobu měsíce vyzkoušet, jaké to je fungovat v naprosto 

rozdílném prostředí. 

 

Ve volném čase jsem s radostí objevoval kulturu Malty a podíval se do různých 

koutů ostrova. Lidé jsou tu moc milí, a i přes zmatek v MHD vám vždy rádi poradí 

cestu. Město Naxxar nebo kostel Rotunda Mosta byla má oblíbená místa, která 

jsem navštěvoval. 

 

Tato praxe mi dala do života velmi mnoho. Ze začátku to bylo těžké a neuměl jsem 

si představit fungování po celý měsíc, ale i tato zkušenost, ze které se nakonec stal jeden z nejsilnějších zážitků, 

mě posunula jak v pracovním, tak i osobním životě a jsem za tuto příležitost moc vděčný. 



 
 

 

 

Vojtěch Polanský 

QucikLets & Zanzi Homes San Gwann office  

 

Od 29. dubna do 30. května 2023 jsem měl možnost díky SOŠ pro 
administrativu EU a programu Erasmus+ vycestovat na čtyřtýdenní 
praxi, která byla kompletně hrazena z grantu programu Erasmus+ 
(letenky, MHD, ubytování, strava).  

Já jsem svoji praxi vykonával na Maltě ve městě San Gwann, kde 
jsem pracoval v organizaci QucikLets & Zanzi Homes San Gwann 
office, což je realitní kancelář, která se specializuje na pronájem 
nemovitostí pro dlouhodobý pobyt. Velmi mě překvapil pracovní 
kolektiv. Spolupracovníci ke mně byli milí, vstřícní a ochotní 
pomoci.  

Mezi činnosti, které jsem v této organizaci vykonával, patřila 
jednoznačně práce s interním programem, což je vlastně srdce celé 
firmy a od kterého se odvíjí vše další. Mojí nejčastější prací bylo 

čerpání informací o nemovitostech právě z tohoto programu a následné postování těchto dat na 
facebookovou stránku firmy. Dále jsem komunikoval s klienty prostřednictvím firemního Messengeru, kdy 
jsem s nimi řešil dostupnost nemovitostí, o které měli zájem, popřípadě jsem se snažil pro ně najít jinou 
variantu, která by vyhovovala jejich požadavkům. Mezi činnosti spojené s administrativou patřila například 
práce se nájemními smlouvami, jejichž data jsem zadával do interního programu, a také práce se fakturami, 
které jsem vytvářel ve speciálním programu pro tvorbu faktur a které jsem následně posílal klientům.  

Během praxe jsem dokonale mohl uplatnit své znalosti z hodin Business English, práva, realitní činnosti, 
ekonomiky nebo OPK. I když jsem zprvu měl problém 
s porozuměním lehkému maltskému dialektu, po čase jsem si 
na to navykl a dokázal jsem svým spolupracovníkům 
porozumět mnohem lépe.  Mohu říci, že jsem se výrazně zlepšil 
v písemné komunikaci v anglickém jazyce a také v psaní všemi 
deseti.  

Ubytovaní jsme byli ve městě Sliema, což je město u pobřeží, 
takže jsme to k moři neměli daleko. Ubytování bylo velmi 
krásné, bydleli jsme ve třech apartmánech (1 po pěti lidech, 
zbytek po čtyřech). Co se týče stravy, vařili jsme si sami, 
popřípadě jsme chodili do okolních restaurací. Obě tyto 
varianty ale byly velmi příjemné a myslím, že nikdo z nás tu 
hlady neumíral. 

Ve volném čase jsme jezdili na výlety po okolí, poznávali jsem krásy Malty nebo jsme šli třeba jen na 
procházku. Ne vždy však byla nálada na vyvíjení fyzické aktivity a v takovém případě jsme jen odpočívali.  



 
 

 

 

Před odjezdem na tuto stáž jsme se na ni také poctivě připravovali jak chozením na přípravné kurzy, kde 
jsme trénovali jazykové dovednosti, tak jsme i diskutovali o maltské kultuře, dostávali jsme veškeré 
informace atp. Myslím, že tyto kurzy byly velmi přínosné, protože jsme se mnoho věcí dozvěděli již předem, 
mohli jsme se na ně připravit a po odjezdu nás už nic nemohlo zaskočit.  

Tuto praxi bych zhodnotil velice pozitivně. Jsem nesmírně rád, že jsem tuto šanci dostal a mohl ji využít. Ať 
mluvím o pracovní pozici, ubytování nebo celkově o destinaci, vším jsem byl mile překvapen a jsem rád, že 
jsem mohl vycestovat právě na Maltu, protože tato země je velmi krásná (i když na to, že se země jmenuje 
Malta, moc písečných pláží tu není).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Daniela Čebotaru 

QuickLets & Zanzi Homes Tigne, Malta 

Díky Střední odborné škole pro administrativu EU a programu Erasmus + jsem mohla svou odbornou praxi 

vykonávat na Maltě od 29. dubna do 30. května, kde jsem bydlela spolu s dalšími praktikanty ve městě Sliema. 

Pracovala jsem v realitní kanceláři QuickLets & Zanzi Homes Tigne. Tato poměrně malá pobočka se zabývá 

hledáním, kupováním a následným prodáváním nemovitostí. Pracovní kolektiv byl příjemný, vstřícný, někdy 

plný humoru a také různorodý z díky smíšeným národnostem.  

Mezi mé pracovní úkoly patřilo ze začátku propagování nemovitostí určitých 

makléřů ve Facebookových skupinách. Poté jsem mohla nahlédnout do 

nájemních smluv, ze kterých jsem přepisovala informace jako například cenu 

a adresu nemovitosti, jméno nájemce a nájemníka do Excel tabulek. V nich 

jsem poté počítala měsíční a roční zisk z těchto pronájmů. Dále jsem 

pracovala s prodejními dokumenty, ve kterých jsem se dozvěděla o tom, jak 

se takové smlouvy na Maltě řeší a co všechno je zapotřebí aby obsahovala. 

V práci jsem se naučila pracovat více do hloubky s Excel a Outlook 

programem a s tiskárnou. V praxi jsem si mohla vyzkoušet své znalosti 

z ekonomiky, marketingu a informatiky. Zjistila jsem, jak funguje zdejší školství, tedy že jde po vzoru britského 

školství a také jak funguje hromadná doprava, která je poměrně jednoduchá na pochopení. Bydlela jsem 

s dalšími třemi praktikantkami v apartmánu a každý den jsme se snažily si něco uvařit, což byl někdy zábavný, 

ale zároveň i těžký úkol. Ve volném čase jsem se snažila neustále někam chodit a něco zažívat, což se dařilo 

díky tomu, že jsme měli hrazené ubytování, stravování, letenky a co bylo pro 

cestování nejdůležitější, veřejnou dopravu. A tak jsme mohly navštívit ostrov 

Gozo a Comino, nádherné město Mdina, Národní akvárium Malty a mnoho 

dalšího. Ještě před praxí jsme se samozřejmě museli připravovat, chodili jsme na 

přípravné kurzy, kde nám byly vysvětlovány věci a různé situace, které bychom 

mohli na Maltě zažít, a jak je vyřešit. Začátek praxí byl poměrně chaotický a 



 

 

 

 

složitý, ale za celý svůj pobyt jsem ani jednou nelitovala, že jsem jela. Každý zážitek mě něčemu přiučil a jsem 

za to vděčná.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

Jana Kopečková 

KAAF Limited, Malta 

 

Díky studiu na Střední odborné škole pro administrativu Evropské unie, která se již několik let zapojuje do 

prosperujícího programu Erasmus+, jsem dostala i já tu příležitost vykonávat svou odbornou praxi ve třetím 

ročníku v zahraničí, a to konkrétně na Maltě. Celá zahraniční praxe trvala 4 týdny, přesněji od 2. května 

2023 do 30. května 2023 a byla jsem ubytovaná v apartmánu ve městě Gzira. 

V rámci odborné praxe jsem byla zaměstnána ve společnosti KAAF Limited, 

jejíž sídlo se nachází ve městě Birkirkara. Nedaleko našeho ubytování se 

nacházela autobusová zastávka, ze které mi jezdil přímý spoj do Birkirkari, 

takže cesta do zaměstnání mi netrvala déle než 20 minut. Firma se zabývá 

zajišťováním pracovních pozic klientům, kteří jsou nezaměstnaní. Především 

figuruje jako prostředník mezi společnostmi a klienty, přičemž usiluje se o 

vzájemnou spokojenost obou subjektů. Musím uznat, že mí kolegové byli 

vstřícní a otevření mi pomoct pokaždé, když jsem se ocitla v nesnázích.  

Mou pracovní pozici bych nazvala „HR Assistant – Trainee“, přičemž název vypovídá dost sám o sobě. 

Během mého působení v KAAF Ltd jsem čelila různorodým zadáním: od zapisování údajů do excelových 

tabulek, přes vytváření grafů na propagaci firmy, počítání mezd, vedení dokumentace podaných přihlášek, 

rozesílání obchodních e-mailů až po samotné telefonování a oslovování potencionálních klientů a následné 

přesvědčování o našich službách.  Na této stáži jsem se naučila novým věcem, které se mi do budoucího 

života hodí. Mými kolegy mi byla přiblížená různá témata maltského businessu, především náročnost 

zakládání firem a jak s firmou efektivně expandovat. Pro mě zajímavým zjištěním bylo, že Malta prakticky 

funguje jako „přestupní most“ v podnikaní mezi Blízkým Východem a Střední a Západní Evropou. 

Z pracovního hlediska jsem se zlepšila v mluvené a psané angličtině, naučila jsem 

se v praxi uplatňovat znalosti z odborné angličtiny a využít je při komunikaci 

s klienty. Majitel společnosti byl s mým pracovním nasazením tak spokojený, že mi 

nabídl pracovní pozici, kdybych se rozhodla na Maltu přestěhovat. 

Ubytováni jsme byli na 3 apartmánech po 4-5 lidech. Apartmán se skládal ze 2 

ložnic, 2 koupelen (pračka), balkónu a obývacího pokoje spojeného s plně 

vybavenou kuchyní, kde jsme si po celý pobyt vyvářeli. Ubytování, strava i doprava 

(MHD lítačky po Maltě, tak letenky) nám byly hrazeny z grantu Erasmus+.  

Volným časem jsme nemrhali a snažili jsme se ho využít na plno. Během 4 týdnů 

jsme navštívili tolik míst jako například hlavní město Vallettu, nedaleký ostrov Comino, Naxxar, Mdina, ale 

také blízké okolí našeho ubytování. 

Před odjezdem na stáž jsme se připravovali v rámci přípravných schůzek, kde jsme si společně procvičovali 

stěžejní slovní zásobu, psaní e-mailů a telefonování. Mimo to jsme dostali přístup do programu OLS, kde 

jsme si individuálně zdokonalovali naše dovednosti skrze kurzy na různá témata. 

Svou stáž hodnotím jako velmi přínosnou. Naučila jsem se zde spoustě věcí jak v pracovní rovině, tak 

v osobním životě. Vyzkoušela jsem si život v cizí zemi, poznala novou kulturu a jsem nesmírně vděčná za 

tuto zkušenost. Pokud budeš mít tu možnost někdy vycestovat v rámci projektu Erasmus+, určitě neváhej! 



 

 

 

 

Simona Reifová 
 

QuickLets and Zanzi homes, Malta 
 
 
Během května jsem měla jedinečnou příležitost zúčastnit se měsíční stáže na Maltě, která byla financována z 
Erasmus+ grantu od Evropské unie. Praxe byla kompletně zařizována mojí školou, Střední škola pro 
Administrativu EU, a paní učitelkou Bílou a Froldovou, které se o nás starali a vše nám pomohli zařídit. Tato 
stáž mi poskytla nejen možnost rozšířit své pracovní dovednosti, ale také prozkoumat krásy a bohatou 
kulturu této destinace. 

 
Mou pracovní destinací byla společnost QuickLets and Zanzi homes. 
Tato společnost se zabývá prodejem a pronájmem nemovitostí na 
celém ostrově. Během stáže jsem získala cenné zkušenosti a 
dovednosti v oblasti práce smlouvami, tabulkami a jejich interní 
databází. Měla jsem příležitost pracovat na různých projektech a 
vytvářet prezentace. Spolupráce s týmem byla skvělá a kolegové mi 
vždy ochotně pomáhali a sdíleli své znalosti. 
 
Konkrétně jsem dělala prezentace představující další realitní 
společnosti, pracovala se smlouvami a používala jsem informace z 
nich, které jsem potom použila při tvorbě tabulek a grafů. Většina 
tabulek sledovala jejich roční tržby a vývoj prodeje. 
 
 
Během mé měsíční stáže na Maltě jsem měla také příležitost zlepšit 
svou jazykovou kompetenci a porozumění angličtině. Angličtina se 
na Maltě běžně používá ve všech oblastech, včetně pracovního 

prostředí, a proto jsem měla mnoho příležitostí procvičovat svou odbornou angličtinu. Opravdu mi pomohli 
hodiny angličtiny ve škole, protože spoustu slovíček, které jsem se naučila, jsem tady v práci využila. 
Důležitou dovedností byla také dobrá tvorba prezentací a základní znalost Excelu, kterou jsem se naučila ve 
škole. 
 
Hodně mi dali také přípravné kurzy s paní učitelkou Froldovou, dostali jsme tam hodně užitečných rad a taky 
jsme procvičovali odbornou angličtinu. 
 
Mým domovem během pobytu na Maltě se stalo apartmá ve městě Sliema. 
Bydlela jsem tam s čtyřmi dalšími spolužačkami. Bylo skvěle umístěné a 
kousek od nás byli malé obchůdky a dobré restaurace, které jsme večer 
navštěvovali. Financování zahrnovalo nejen ubytování, ale také dopravu, a 
dostali jsme kapesné na stravování. To nám umožnilo se soustředit na naši 
práci a vychutnat si pobyt na Maltě. 
 
Volný čas jsem využívala k objevování krás ostrovů. Navštívila jsem například 
ostrov Gozo, který je známý svými malebnými plážemi a úchvatnou 
přírodou. Prošla jsem se historickým městem Mdina. Také jsem si užila 
procházky po přístavu Valletta, které je hlavním městem Malty a zapsané na 
seznamu světového dědictví UNESCO. 



 

 

 

 

 
Má měsíční stáž na Maltě byla nezapomenutelným a obohacujícím zážitkem. Díky grantu od Evropské unie 
jsem si mohla hodně dopřát na Maltě, užívat si místního jídla a kultury. Jsem moc ráda, že jsem tuto 
příležitost dostala. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  



 
 

 

 

Kryštof Smrž 

Shortletsmalta Limited, Malta 

 

Má letošní praxe se uskutečnila na Maltě ve městě, které nese jméno Tas-

Sliema. Celá stáž ve firmě Shortletsmalta trvala přesně 4 týdny (tj. 4 krát 5 

pracovních dnů).  

Vycestovat na tak zajímavé místo mi umožnila Střední odborná škola pro 

administrativu Evropské unie ve spolupráci s programem Erasmus+.  

Svou praxi jsem vykonával v realitní firmě Shortletsmalta. Celá společnost se zaměřuje hlavně na 

zprostředkování bydlení pro klienty, kteří jezdí na Maltu na dovolenou nebo si potřebují zařídit místo, kde by 

mohli dočasně bydlet. Firma samozřejmě nabízí i služby podobné těm, které jsou běžně poskytovány v 

hotelových zařízeních. Tedy úklid apartmánů, tým opravářů, který je k dispozici 24 hodin a dokonce i tzv. 

“tourist guides”. 

Na své pracovní pozici v back office jsem se setkával pouze s manažery jednotlivých oddělení a s mými přímými 

spolupracovníky v backoffice. Dohromady jsem se tedy za běžný den dostal do kontaktu s přibližně 5 lidmi. 

Pracovní kolektiv byl ovšem velice přátelský a pozitivní. 

Za úžasný měsíc v naprosto jiné kultuře jsem získal nespočet zkušeností, 

příležitostí a sociálních vazeb (kontaktů).  

Ačkoliv to nikdy nebylo mým prvotním zájmem, velmi jsem si na Maltě zlepšil 

můj anglicky mluvený projev.  

S ostatními stážisty jsme byli ubytovaní v úžasném a prostorném apartmánu 

v Gziře. Jelikož byl náš apartmán vybavený regulérním kuchyňským koutem, většinu jídel jsme si vařili na 

apartmánu. 

Celý kurz byl proplacen z grantu Erasmus+. Ať už se jednalo o dopravu (pro nás) zadarmo, kapesné na 

stravování, letenky nebo uhrazení ceny za pobyt v našem výše zmíněném, krásném apartmánu. 

Během přípravného období jsme docházeli na podpůrné kurzy odborného anglického 



 
 

 

 

jazyka. Zde jsme si hlavně osvěžovali své znalosti, které jsme již probírali ve výuce. 

Z mého pohledu jsou kurzy velice důležitou součástí výjezdu a hodnotím je veskrze pozitivně, jelikož jsem se 

za dobu jejich fungování dozvěděl opravdu spoustu informací, které mi na Maltě poté pomohly v práci. 

Podobné mínění mám o celé stáži jako takové. Ve firmě, do které jsem měsíc docházel, jsem dostal pracovní 

nabídku. V létě mám v plánu se na Maltu vrátit a pracovat dál, protože jsem si během stáže utvořil přátelství 

a pracovní známosti, za kterými se budu rád vracet i v budoucnosti. Stáž pro mě otevřela dveře do jiného, 

krásného světa a já už si je zavřít nenechám. 

Loučím se s vděkem na srdci a přeji úspěchy i ostatním stážistům do budoucna, protože: “Jen hlupák by 

takovou příležitost nevyužil”. 

Kryštof Smrž A3C 

Shortletsmalta Limited Backoffice 
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